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AVIS REGIONALE ABRUZZO

38 a Assemblea Ordinaria Annuale

sul tema: 

“I PROGETTI DI DOMANI, I VALORI DI SEMPRE”

MOZIONE CONCLUSIVA

I delegati della 38a Assemblea dell’Avis Regionale Abruzzo,

riuniti presso la sala Conferenze del Palace Hotel di Vasto Marina il giorno domenica 19 aprile 2009, in rappresentanza degli oltre 16.000 soci donatori iscritti e delle 87 Strutture (Provinciali, Comunali e di Base) associate, all’unanimità
esprimono

la solidarietà, la vicinanza e l’affetto di tutta l’AVIS abruzzese per le popolazioni della nostra regione duramente colpite dal terremoto del 6 aprile scorso e l’apprezzamento ed il ringraziamento per tutte le iniziative di aiuto e sostegno intraprese dall’AVIS Regionale Abruzzo, dalle AVIS consorelle delle altre regioni italiane e dall’AVIS Nazionale;
esprimono

i più vivi apprezzamenti al Comitato Organizzatore e ai Dirigenti delle Avis Comunali di Vasto, San Salvo, Pollutri e Casalbordino per la squisita accoglienza e per la capacità dimostrata nel coinvolgimento delle amministrazioni pubbliche a tutti i livelli per la riuscita della manifestazione e per gli sviluppi che da essa potranno scaturire;
valutano
il bilancio più che positivo della gestione del Consiglio Direttivo uscente e di tutto il lavoro svolto nel quadriennio appena concluso, con i notevoli progressi conseguiti sia in termini di donatori che di donazioni, così come ben illustrato dalle relazioni del Consiglio;  
invitano

il nuovo Direttivo Regionale neo-eletto a continuare a perseguire tutte le azioni necessarie per giungere ad un ulteriore rafforzamento dell’organizzazione interna dell’AVIS, con l’obiettivo di incentivare, armonizzare e coordinare tutte le proprie attività, e a fare in modo che le azioni prioritarie individuate vadano sempre nella direzione di un maggiore sviluppo delle risorse umane, soprattutto attraverso l’inserimento sempre più coinvolgente e responsabile dei giovani;
esprimono

un vivo apprezzamento per i brillanti risultati conseguiti dalla Consulta Giovani dell’AVIS Abruzzo attraverso le iniziative realizzate a livello regionale e nazionale e per le capacità da loro dimostrate nel campo della comunicazione multimediale con la realizzazione del progetto della web TV dell’AVIS Abruzzo, che rappresenta una delle prime esperienze realizzate in Italia da Organizzazioni di volontariato in questo specifico settore;
al nuovo Consiglio Regionale chiedono in via prioritaria
· di incalzare le Istituzioni sanitarie regionali e locali nel rinnovamento e razionalizzazione del Sistema Sangue regionale e delle Convenzioni con le Associazioni, seguendo la traccia indicata dal vigente Piano Sanitario Regionale;
· di stimolare in particolare le Aziende Sanitarie tuttora inadempienti, a mettere in atto tutte le azioni necessarie per la definizione delle Convenzioni;
· di riprendere la positiva esperienza del Coordinamento Interassociativo CIVIS, mantenendo rapporti improntati alla massima lealtà e collaborazione, ma nel contempo tenendo una ferma posizione in merito all’assoluta necessità che il percorso delle riforme avviato dalla Regione Abruzzo non trovi ulteriori ostacoli rappresentati da posizioni di difesa di rendite di posizione di tipo localistico, a discapito di uno sviluppo omogeneo del Sistema trasfusionale su tutto il territorio regionale, in modo che le politiche del CIVIS restino sempre orientate a garantire a tutti i cittadini abruzzesi, in qualunque ambito territoriale si trovino, uguali diritti alla salute;
formulano

i più calorosi auguri ai nuovi dirigenti dell’Avis Regionale e di tutte le altre Strutture Avis abruzzesi, che hanno ricevuto la fiducia della base associativa per governare la nostra Associazione per i prossimi quattro anni;
esprimono infine
un caloroso ringraziamento a tutti gli avisini dell’Abruzzo, dirigenti e donatori, che si impegnano quotidianamente con lo scopo di promuovere la diffusione della cultura del dono del sangue e della solidarietà ed il raggiungimento dell’obiettivo dell’autosufficienza in Abruzzo.
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